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NÁVOD NA BEZPEČNÉ 
POUŽÍVANIE 

 
Tento vysávač by sa mal používať len na upratovanie v domácnosti a v súlade s predkladanou 
používateľskou príručkou. Pred použitím vysávača sa uistite, že rozumiete návodu na jeho použitie. 

Vysávač po použití, pred čistením alebo akoukoľvek údržbou vždy vypnite a vytiahnite napájací kábel 
zo zásuvky. 

Vysávač smú používať deti staršie ako 8 rokov. Osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo 
duševnými schopnosťami alebo nedostatočnými skúsenosťami a znalosťami smú tento prístroj 
používať, ak sú pod dohľadom alebo ak boli poučené o jeho bezpečnom používaní a zoznámili sa s 
možnými rizikami. Deti sa s prístrojom nesmú hrať. Čistenie a údržbu nesmú vykonávať deti bez 
dohľadu. 

Ak je napájací kábel poškodený, okamžite prestaňte vysávač používať. Napájací kábel musí vymeniť 
autorizovaný servisný technik spoločnosti Hoover, aby sa predišlo ohrozeniu bezpečnosti. 

Ruky, nohy, voľné oblečenie a vlasy musia byť v dostatočnej vzdialenosti od rotujúcich kief. 

Na nabíjanie používajte iba nabíjačku dodanú so zariadením. 

Skontrolujte, či napätie a hodnoty na štítku nabíjačky zodpovedajú napätiu v miestnej elektrickej sieti. 

Tento vysávač je vybavený dvojito odizolovanou nabíjacou batériou, ktorá je vhodná len na zapojenie 
do zásuvky s napätím 230 V (UK 240 V). 

Zapojte nabíjačku do vhodnej zásuvky a konektor nabíjačky pripojte k vstupu na vysávači. 

Pri nabíjaní musí byť vypínač vysávača vo vypnutej polohe. 

Pred prvým použitím prístroj nabíjajte aspoň 24 hodín. Počas nabíjania sa kontrolka LED batérie 
rozsvieti ČERVENO a po úplnom nabití sa rozsvieti BIELO. 

Vysávač po použití znova pripojte k nabíjačke, aby sa dobila batéria. 

Dôležité upozornenie: Batériu nikdy nenabíjajte pri teplotách nad 37 °C alebo pod 0 °C. 

Zahrievanie nabíjačky počas nabíjania je normálne. 

Neodpájajte nabíjačku zo zásuvky ťahaním za sieťový kábel. 

V prípade dlhšej neprítomnosti (dovolenka atď.) nabíjačku odpojte zo sieťovej zásuvky. Vysávač pred 
použitím znovu dobite, pretože pri dlhšom skladovaní sa batérie môžu vybiť. 
 
  



 

 

 
Pred likvidáciou zariadenia z neho najprv vyberte batérie. Pred vyťahovaním batérie skontrolujte, či 
je výrobok odpojený od elektrickej siete. Batérie zlikvidujte bezpečne a ekologicky. Zariadenie 
používajte, kým sa batérie úplne nevybijú. Použité batérie by sa mali odovzdať na recykláciu a nesmú 
sa vyhadzovať spolu s domovým odpadom. Po vytiahnutí batérií sa obráťte na zákaznícke servisné 
stredisko spoločnosti Hoover, ktoré nájdete na internetovej stránke www.hoover.cz/cs_CZ/servis 
alebo postupujte podľa nižšie uvedených pokynov: 

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: Pred vybratím batérie sa uistite, že je úplne vybitá a nabíjačka nie je 
pripojená. 

Vysávač používajte, kým batérie nebudú úplne vybité. Odpojte nabíjačku od spotrebiča. 

Stlačte tlačidlo na uvoľnenie batérie a posunutím ju vytiahnite. [3] 

POZNÁMKA: Ak máte s demontážou prístroja nejaké problémy alebo potrebujete podrobnejšie 
informácie o manipulácii, opätovnom použití a recyklácii výrobku, obráťte sa na miestny úrad alebo 
recyklačné stredisko. 

Používajte výhradne príslušenstvo, spotrebný materiál a náhradné dielce odporúčané alebo 
dodávané spoločnosťou Hoover. 

Statická elektrina: Pri vysávaní niektorých kobercov vzniká malé množstvo statickej elektriny. 
Vzniknuté výboje statickej elektriny nie sú nebezpečné pre zdravie. 

Zariadenie nepoužívajte vonku, na mokrých povrchoch a na mokré vysávanie. 

Nevysávajte tvrdé alebo ostré predmety, zápalky, horúci popol, cigaretové ohorky a podobne. Pri 
používaní vysávača nestriekajte ani nevysávajte horľavé kvapaliny, čistiace kvapaliny, aerosóly alebo 
ich výpary. 

Pri vysávaní neposúvajte vysávač cez napájací kábel a neodpájajte napájací kábel zo zásuvky tak, 
že zaň budete ťahať. Ak máte dojem, že vysávač alebo nabíjačka vykazujú nejaký nedostatok, 
nepoužívajte ich. 

Autorizované servisné stredisko spoločnosti Hoover nájdete na internetových stránkach 

www.hoover.cz/cs_CZ/servis. Spoľahlivá prevádzka a vysoká účinnosť tohto spotrebiča sú 

zaručené len vtedy, ak sa vykonáva pravidelný servis a opravy, ktoré musí realizovať autorizovaný 
servisný technik spoločnosti Hoover. 

Vysávač nepoužívajte na čistenie zvierat a osôb. 

Nevymieňajte batérie za iné, ktoré sa nedajú nabíjať.  
 
  

http://www.hoover.cz/
http://www.hoover.cz/cs_CZ/servis


 

 

 
Životné prostredie: 

Tento spotrebič je označený v súlade s európskou smernicou 2011/65/EÚ o obmedzení používania 
niektorých nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach (OEEZ). Správnym 
zneškodnením tohto výrobku pomôžete predísť negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a 
ľudské zdravie, ktoré by mohli vzniknúť pri nesprávnom zneškodnení. Symbol na výrobku označuje, 
že výrobok sa nesmie likvidovať ako domový odpad. Mal by sa odovzdať na príslušnom zbernom 
mieste na recykláciu elektrických a elektronických zariadení. Musí sa zneškodniť v súlade s 
miestnymi ekologickými predpismi týkajúcimi sa zneškodňovania odpadu. Ďalšie informácie o 
zaobchádzaní s výrobkom, jeho zhodnocovaní a recyklácii získate na miestnom úrade, v miestnej 
spoločnosti na zber odpadu alebo v obchode, v ktorom ste výrobok zakúpili. 

 

 

 

Tento spotrebič je v súlade s európskymi smernicami 2014/53/EÚ a 2011/65/EÚ. 

 
CANDY HOOVER GROUP S.r.l. Via Privata Eden Fumagalli, 20861 Brugherio (MB) Taliansko 
 
 

SÚČASTI VÝROBKU 

 
A. Hlavné telo vysávača 

B. Integrovaná kefa na prach 

C. Tlačidlo na uvoľnenie ručného vysávača 

D. Ohybná trubica 

D1. Tlačidlo na uvoľnenie ohybnej trubice 

E. Tlačidlo na uvoľnenie hubice 

F. Hubica 

G. Predné LED osvetlenie 

H. Uvoľňovacia klapka rotačnej kefy 

I. Rotačná kefa 

J. Sieťka filtra 

K. Samostatný cyklón 

L. Nádoba na prach 

M. Tlačidlo na uvoľnenie veka na prach 

N. Tlačidlo na uvoľnenie nádoby na prach 

O. Krycie viečko štrbiny 

P. Tlačidlo zapnutia/vypnutia (ZAP./VYP.) 

Q. Prepínacia páčka 

R. Tlačidlá na uvoľnenie výstupného filtra 

S. Výstupný filter 

T. Hubka 

U. Rám výstupného filtra 

V. Kontrolka LED batérie 

W. Tlačidlo na uvoľnenie batérie 

X. Batéria 

Y. Nabíjačka 

Z. Nástenný držiak* 

AA. Skrutky na upevnenie nástenného držiaka* 

AB. Štrbinová hubica 

AC. Nadstavec na príslušenstvo* 

AD. Hubica na vysoko položené povrchy* 

AE. Nadstavec na radiátory* 

AF. Hĺbková kefa* 

AG. Mini Turbo hubica na zvieraciu srsť* 

AH. Dlhá ohybná štrbinová hubica* 

AI. Vrecko na príslušenstvo* 

 
 

PRÍPRAVA VYSÁVAČA 

 

1. Zasuňte hubicu do jednej strany trubice, kým nebudete počuť cvaknutie. [2a] 

2. Druhú stranu trubice zasuňte do ručnej jednotky, kým nebudete počuť cvaknutie. [2b] 

3. Pripevnite nástenný držiak ku stene pomocou dodaných skrutiek. [3] 

4. Na úplné nabitie pripojte konektor nabíjačky k batérii spotrebiča. Nabíjanie potrvá približne 6 hodín. [4] 
 
POZNÁMKA: Ak chcete hubicu odmontovať, stlačte tlačidlo na jej uvoľnenie a ťahom ju zložte z hlavného telesa. 
POZNÁMKA: Na dobíjanie používajte len nabíjačku dodanú s vysávačom. 
DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: Pri nabíjaní musí byť vypínač prístroja vo vypnutej polohe. Batériu môžete nabíjať aj 
samostatne po vytiahnutí z výrobku. 
Zahrievanie nabíjačky počas nabíjania je normálne. 
 
 
*Len pri niektorých modeloch. 
 
  



 

 

 

AKO POUŽÍVAŤ VYSÁVAČ 

 
K dispozícii sú tri pracovné režimy: 

• REŽIM TURBO: Spotrebič sa spustí na plný výkon po stlačení spínača ZAP./VYP. a zastaví sa po jeho uvoľnení. [5a] 

• EKOLOGICKÝ REŽIM: Po ZAPNUTÍ rotačnej kefy a opakovanom stlačení tlačidla ZAP./VYP. dvakrát po sebe sa 
vysávač spustí na nižší výkon a po uvoľnení tlačidla sa zastaví. [5b] 

• NEPRETRŽITÝ REŽIM: Ak chcete aktivovať nepretržitý režim, posuňte páčku dozadu, čím ju zablokujte. Odporúčame 
deaktivovať nepretržitý režim po každej aktivácii jednoduchým posunutím páčky dopredu do odomknutej polohy. [5c] 

OHYBNÝ REŽIM: Ak sa chcete bez problémov dostať do ťažko prístupných miest pod nábytkom, stlačte tlačidlo uvoľnenia 
ohybnej hadice, čím trubicu nastavíte do nižšieho uhla. [1] 
DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: Po každom použití presuňte prepínaciu páčku do odblokovanej polohy. Ak páčku 
nepresuniete, môže sa skrátiť životnosť batérie alebo dôjsť k jej poruche. 
 
 

BEZPEČNOSTNÝ OCHRANNÝ SYSTÉM 

 
V záujme zaručenia spoľahlivosti výrobku pri používaní v náročných podmienkach je vysávať vybavený integrovaným 
bezpečnostným systémom. [14] 
POZNÁMKA: Bezpečnostný ochranný systém sa aktivuje v prípade zablokovania rotačnej kefy. Po aktivácii systému sa 
rotačná kefa prestane otáčať a zhasne biela kontrolka LED na prednej strane hubice. V takom prípade stačí vysávač vypnúť 
a vyčistiť rotačnú kefu. Ak chcete pokračovať v upratovaní, stlačte tlačidlo ZAP./VYP: a vysávač sa znovu spustí v režime 
Turbo. 
 
 

BATÉRIA 

 
KONTROLKA LED: 
Vysávač je vybavený kontrolkou LED, ktorá signalizuje stav batérie. 
ÚROVEŇ NABITIA BATÉRIE: 
Svieti bielo: 100 % – 5 % nabitie 
Bliká bielo: < 5 % nabitie 
Červená farba kontrolky: počas nabíjania 
 
Existujú 2 spôsoby nabíjania: 
Nabíjanie batérie umiestnenej vo vysávači. [3] 
Zapojte koniec nabíjačky do batérie. Kontrolka LED sa pri nabíjaní rozsvieti červeno. Po dokončení nabíjania sa kontrolka 
LED rozsvieti BIELO. 
Samostatné nabíjanie batérie vytiahnutej z vysávača. [4] 
Ak chcete vybrať batériu, stlačte tlačidlo na jej uvoľnenie. 
Zapojte koniec nabíjačky do batérie. Počas nabíjania sa kontrolka LED batérie rozsvieti červeno. Po dokončení nabíjania 
sa kontrolka LED rozsvieti bielo. 
POZNÁMKA: Zahrievanie nabíjačky počas nabíjania je normálne. Používajte iba nabíjačku dodanú s vysávačom. 
POZNÁMKA: Ak nebudete vysávač dlhší čas používať, vyberte z neho batériu, aby ste zachovali jej životnosť. 
 
 

PRÍSLUŠENSTVO* 

 
INTEGROVANÁ ŠTRBINOVÁ HUBICA, INTEGROVANÁ PRACHOVÁ KEFA, MINI TURBO HUBICA NA ZVIERACIU 
SRSŤ*, NADSTAVEC NA PRÍSLUŠENSTVO*, HUBICA NA VYSOKO POLOŽENÉ POVRCHY*, NADSTAVEC NA 
RADIÁTORY*, HĹBKOVÁ KEFA* A DLHÁ OHYBNÁ ŠTRBINOVÁ HUBICA*. 
Všetko príslušenstvo sa dá namontovať na hlavné telo vysávača alebo na trubicu. [6] 
POZNÁMKA: Ak chcete vybrať hubicu alebo trubicu z hlavného telesa, stlačte príslušné uvoľňovacie tlačidlo a zatiahnite. 
 
NADSTAVEC NA RADIÁTORY*/HĹBKOVÁ KEFA*/*HUBICA NA VYSOKO POLOŽENÉ POVRCHY* 
Pri použití týchto 3 kusov príslušenstva je potrebné namontovať adaptér*. [6] 
 
POZNÁMKA: Existuje len jeden spôsob, ako udržať štrbinovú hubicu v hlavnom tele prístroja. Zarovnajte koniec štrbinovej 
hubice so šípkou na hlavnom tele vysávača a zatlačte ich proti sebe. [17] 
POZNÁMKA: Mini Turbo hubica je ideálna na hĺbkové čistenie textilných povrchov (napríklad pohovky) a odstránenie 
zvieracích chlpov. Neustále ňou pohybujte dopredu a dozadu. Po použití odstráňte nožnicami vlasy alebo vlákna navinuté 
na kefe. 
 
 
*Len pri niektorých modeloch. 
  



 

 

 
POZNÁMKA: S nadstavcom na vysoko položené povrchy ľahko a bez poškriabania vyčistíte vysoké a ťažko prístupné 
miesta a chúlostivé povrchy. 
POZNÁMKA: Nadstavec na radiátory je vhodný na čistenie vnútrajška a okolia skriniek, povrchov radiátorov, žalúzií a 
podobne. 
POZNÁMKA: S hĺbkovou kefou môžete čistiť úzke miesta bez rizika poškriabania povrchu a tiež interiér vozidla. 
POZNÁMKA: Dlhá ohybná štrbinová hubica je vhodná na čistenie ťažko prístupných miest, pod nábytkom, v rohoch a v 
aute. 
 
VRECKO NA PRÍSLUŠENSTVO* 
Ďalšie príslušenstvo môžete uložiť do vrecka na príslušenstvo. 
 
NÁSTENNÝ DRŽIAK* 
Na uskladnenie a úsporu miesta možno prístroj pripevniť na stenu pomocou troch skrutiek, ktoré sú súčasťou balenia. [3]. 
 
 

ÚDRŽBA VYSÁVAČA 

 
Vyprázdnenie nádoby na prach 
1. Stlačte tlačidlo na uvoľnenie ručnej jednotky a zložte trubicu. 
2. Stlačte tlačidlo na uvoľnenie nádoby na prach a vyprázdnite obsah. [7] 
3. Zatvorte veko nádoby na prach: po úplnom zaistení budete počuť cvaknutie. 
POZNÁMKA: Odporúčame vyprázdniť nádobu na prach po každom použití vysávača alebo po naplnení na maximálnu 
úroveň. 
 
Čistenie nádoby na prach a filtra 
1. Stlačte tlačidlo na uvoľnenie ručnej jednotky a zložte trubicu. 
2. Stlačte tlačidlo na otvorenie veka nádoby na prach a vyprázdnite obsah. [7] 
3. Stlačením tlačidla na uvoľnenie batérie vyberte batériu. [4] 
4. Stlačením tlačidla uvoľnite nádobu na prach a vyberte ju z hlavného tela vysávača. [8] 
5. Otočte sieťku filtra proti smeru chodu hodinových ručičiek a vyberte ju z vysávača. [9] 
6. Stlačením tlačidla uvoľnite výstupný filter a vyberte ho. [10] 
7. Odstráňte hubku z výstupného filtra a vytiahnite filter z rámu. [11] 
8. Pri čistení výstupného filtra umyte hubku a rám filtra vlažnou vodou a nechajte filter 24 hodín schnúť. Pred opätovnou 

montážou skontrolujte, či sú všetky dielce úplne suché. [12, 13] 
9. Pri čistení samostatného cyklónu umyte sieťový filter a nádobu na prach vo vlažnej vode a nechajte ich 24 hodín 

schnúť. Pred opätovnou montážou skontrolujte, či sú všetky dielce úplne suché. [12, 13] 
10. Pred vrátením do hlavného telesa vysávača skontrolujte, či je úplne suchý. [13] 
POZNÁMKA: Na čistenie filtrov nepoužívajte horúcu vodu ani čistiace prostriedky. Ak sa filtre náhodne poškodia, nahraďte 
ich originálnymi náhradnými dielcami značky Hoover. Nepoužívajte vysávač bez filtra! 
DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: V záujme optimálneho výkonu vysávača udržujte filter vždy čistý. Filter odporúčame umyť 
aspoň raz za mesiac. 
 
 
Výmena a čistenie rotačnej kefy 
DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: Pred každou výmenou alebo čistením rotačnej kefy vysávač vypnite a vytiahnite z neho 
vymeniteľnú batériu. 
1. Zložte hubicu z trubice. [15] 
2. Hubicu umiestnite tak, aby rotačná kefa bola otočená smerom k vám. Vytiahnite klapku rotačnej kefy smerom nahor 

a vyberte ju z hubice. [16a] 
3. Pomocou nožníc odstráňte z rotačnej kefy všetky nečistoty, vlákna a vlasy. [16b] 
4. Vložte kefu späť do hubice a zaistite koncovú klapku. [16c] 
 
 
Výmena batérií 
Tento vysávač je vybavený dobíjacou lítiovou iónovou batériou, ktorá sa dá vytiahnuť a vymeniť. Okrem toho sa batéria 
môže nabíjať aj po vybratí z vysávača. 
UPOZORNENIE: Vo vysávači používajte len schválené náhradné dielce. Používanie dielcov, ktoré neschválila spoločnosť 
Hoover, je nebezpečné a vedie k strate záruky. 
UPOZORNENIE: Nepokúšajte sa batériu sami rozmontovať alebo opraviť. 
 
1. Stlačte uvoľňovacie tlačidlo vymeniteľnej batérie a vyberte batériu z hlavného tela vysávača. 
2. Vytiahnite starú batériu a nahraďte ju novou. 
3. Batérie zlikvidujte bezpečne a ekologicky. Použité batérie by sa mali odovzdať na recykláciu a nemali by sa 

vyhadzovať spolu s domovým odpadom. 
 
 
*Len pri niektorých modeloch. 
 
  



 

 

 

RIEŠENIE PROBLÉMOV 

 
Ak sa vyskytne problém s vysávačom, pred telefonátom do zákazníckeho servisu spoločnosti Hoover postupujte podľa 
tohto jednoduchého kontrolného zoznamu: 

A. Vysávač sa nedá zapnúť 
Skontrolujte, či je batéria nabitá. 
Skontrolujte, či je batéria na svojom mieste. 

 
B. Vysávač má malý sací výkon alebo vôbec nesaje 

Vyprázdnite nádobu na prach a umyte oddeľovaciu jednotku sieťového filtra. 
Zložte hubicu a skontrolujte, či ju niečo neblokuje. 

 
C. Batéria sa nedá nabiť 

Skontrolujte, či sa neaktivoval prepínač nepretržitého režimu. Pokiaľ sa aktivoval, batéria sa nebude nabíjať. 
Batéria sa nemusí nabíjať aj vtedy, keď sa vysávač dlhšie nepoužíval alebo veľmi dlho skladoval. Obráťte sa na 
zákaznícke servisné stredisko spoločnosti Hoover a objednajte si výmenu batérie. Ak problém pretrváva, 
kontaktujte zákaznícke servisné stredisko spoločnosti Hoover. 

 
 

NÁHRADNÉ DIELCE A SPOTREBNÝ MATERIÁL HOOVER 

 
Vždy používajte originálne náhradné dielce Hoover. Môžete ich získať od miestneho predajcu alebo servisných partnerov 
spoločnosti Hoover. Pri objednávaní dielcov vždy uvádzajte číslo modelu. 
 
 

VAŠA ZÁRUKA 

 
 
Záručné podmienky pre tento vysávač stanovuje zástupca v krajine, v ktorej sa vysávač predáva. Presné znenie podmienok 
získate od predajcu, u ktorého ste zariadenie zakúpili. Pri uplatnení reklamácie podľa týchto záručných podmienok je 
potrebné predložiť doklad o nákupe alebo účtenku. 
DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: Na batériu tohto vysávača sa vzťahuje záručná lehota 6 mesiacov od dátumu nákupu. Po 6 
mesiacoch zákazník znáša náklady na nákup novej batérie. 
 
Právo zmeny bez predchádzajúceho upozornenia je vyhradené. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VYTLAČENÉ V ČĽR. 
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